
ME 
UnBiUniversidade de Brasília 

FUP/Faculdade UnB Planaltina 
ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA (67a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos dez dias do mês de 
dezembro do ano de dois mil e doze, as quatorze horas, no Auditório UEA da Faculdade 
UnB Planaltina. Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti Diretor e Presidente, com 
a presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do 
Agronegócio), Armando de M. Maroja (Ciências Naturais — Diurno), Carlos José 
Sousa Passos (PPGMADER), Delano Moody Simões da Silva (Ciências Naturais — 
Noturno), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Gabriela Bielefeld Nardoto 
(Pesquisa), Mônica Celeida Rabelo Nogueira (Gestão Ambiental), Antonio Felipe 
Couto Junior (Ambiental). Representantes das Áreas: Viviane Aparecida da Silva 
Falcomer — Titular (Educação e Linguagens), Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento - 
Titular (Ciências da Vida e da Terra), Ivonaldo Vieira Neves — Titular (Técnico-
Administrativos), Leny Paula Lisboa de Oliveira (Representante discente) e Lucas 
Godinho Mendes (Representante discente). Não compareceram por motivo justificado 
os professores Marco Aurélio Alves Barbosa, Rafael Livtin Villas Boas e Renata 
Aquino. Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos seguintes Informes: Item 1: o 
Diretor informou que pretende realizar reuniões com os funcionários da FUP para 
estabelecer prioridades e reorganização dos processos de trabalho, bem como realizar 
mudanças de espaço físico para melhor atendimento das demandas. Continuando os 
informes o Prof. Carlos Passos informou que no Conselho de Ensino, Pesquisa e 
Extensão (CEPE) foi citado o recurso do prof. Gil Célio, na qual o relator apresentou 
parecer favorável à solicitação do professor, recomendando-se que seja observado 
sempre nesses casos as lacunas deixadas quando da saída de professores. 1) Aprovação 
das atas da sexagésima sexta Reunião Ordinária do Conselho da FUP e da sexagésima 
sexta Reunião CONTINUAÇÃO. Deliberação: atas aprovadas. 2) Comissão de Estagio 
Probatório e Progressão Docente. a) Tamiel Khan Baiochi — Relatório de atividades 
final de 28 meses. Deliberação: aprovado; b) Rafaela Carareto Polycarpo — Relatório 
parcial de atividades 18 meses e progressão funcional de Adjunto I para Adjunto II. 
Deliberação: o relatório de estágio probatório foi aprovado com 9 votos a favor , O 
contra e 2 abstenções, a progressão funcional foi aprovada com 5 votos a favor, O contra 
e 5 abstenções; c) Carlos José Sousa Passos — Progressão Funcional. Deliberação: 
aprovado. 3) Projetos de Extensão. Não houve. 4) Projetos de Pesquisa. A professora 
Gabriela Bielefeld Nardoto, coordenadora de pesquisa FUP, informou que recebeu 
orientações do DPP para organizar um possível projeto da FUP para o edital do 
CTINFRA. O Conselho aprovou a proposta de constituição deste grupo que irá elaborar 
a proposta que posteriormente retornará ao Conselho para ser encaminhado ao Decanato 
de Pesquisa e Pós-Graduação. 5) Indicação de membros para atuar em comissão 
disciplinar. Deliberação: o Conselho recomendou que a Direção indicasse os nomes e 
em seguida entre em contato com os mesmos. 6) Solicitação de transporte para viagem 
interestadual. A Professora Carolina Lopes Araújo solicitou reserva de um ônibus para 
transporte dos estudantes à Usina de Tucuruí, saindo de Planaltina no dia 27/01/2012 e 
retornando no dia 31/01/2012. Deliberação: a Direção informou que o ônibus 
disponível na FUP não tem condições de realizar uma viagem de longa distância e, além 
disso, comunicou que a FUP no momento não tem recursos para promover a viagem e 
que na medida do possível, vai tentar apoio no DAC. 7) Afastamento de docente para 
pós-doutorado. O Professor Ivan Ferreira da Costa solicita afastamento para pós- 

Campus Planaltina — Área Universitária n. 1 — Vila Nossa Senhora de Fátima, Planaltina — DF, cep: 73345-010 
Telefone: 3107-8002 	fone/fax: 3107-8013 	e-mail: fup@unb.br  



UnB/Universidade de Brasília 
FUP/Faculdade UnB Planaltina 

doutorado durante o ano de 2013 na University of California, San Francisco Estados 
Unidos. Deliberação: aprovado. O Conselho decidiu que a FUP precisa criar uma 
comissão, que deve conter um representante de cada área, para planejar as saídas de 
professores para aperfeiçoamento e que a Direção vai entrar em contato com os 
Coordenadores de área para indicar os nomes. 8) Representante da FUP no CEPE. 
Foram indicados os professores Elizabeth Maria Mamede da Costa e Carlos José Sousa 
Passos, titular e suplente, respectivamente, para representar o Conselho da FUP no 
CEPE. Deliberação: aprovado. 9) Comissão de espaço físico. A comissão 
anteriormente constituída vai precisar retomar os trabalhos, pois, a Direção pretende 
realizar pequenas reformas na FUP para redefinir alguns espaços. A Comissão será 
mantida com os nomes anteriormente indicados e haverá inserção de mais nomes, 
ficando assim constituída: Antonio Felipe Couto Junior, Gabriela Bielefeld Nardoto, 
Renata Aquino da Silva de Souza, Carlos Tadeu Carvalho, Rafael Souza da Costa, 
Lucas Godinho Mendes, Carlos José Domingos da Cruz, Hector R. Silva, Renata 
Ribeiro e Lourenço Rodrigues dos Santos. O prazo para a realização desses trabalhos é 
de trinta dias. 10) Assistência Estudantil: moradia e permanência. A estudante Cristina 
Vasconcelos relatou que cerca de nove estudantes não conseguiram bolsa moradia e 
estão em risco de desligamento da universidade, pois não tem recursos próprios para 
permanecer estudando. Deliberação: a Direção compromete-se a realizar contato com o 
DAC para tentar uma solução viável para o problema, inclusive relatando o caso em 
reunião que já está marcada para a próxima quarta-feira e solicita aos estudantes que 
aguardem o resultado dessa conversa com o Decanato. INCLUSÃO EM PAUTA. 11) 
Congresso da Bienal Arte e Cultura. Os estudantes solicitam a locação de um ônibus 
para o transporte até o evento que ocorrerá em Recife de 22 a 26 de janeiro (BIENAL) e 
de 18 a 21 de janeiro (CONEB). Deliberação: a Direção informou que o ônibus 
disponível na FUP não tem condições de realizar uma viagem de longa distância e, além 
disso, comunicou que a FUP no momento não tem recursos para promover a viagem e 
que na medida do possível, vai tentar apoio no DAC. 12) Comissão para organizar o 
Mestrado Profissional em Gestão de Políticas Públicas. Foram indicados os professores 
Andréa de Oliveira Gonçalves, Jonilto Costa Sousa, Lucijane Monteiro de Abreu e 
Mário Lúcio de Ávila. Deliberação: aprovado. 13) Especialização em Desenvolvimento 
Territorial Sustentável (FUP\e Fundação Darcy Ribeiro \CDS). Deliberação: aprovado. 
14) Especialização em Matrizes produtivas da vida no campo: formação em cooperação, 
agroecologia e cultura com ênfase na organização social (Edital CNPq); Deliberação: 
aprovado. 15) Colaboração Esporádica — Profa. Carla Borges. Atividade: Ensino no 
Curso de Pós-Graduação em Gestão de Pessoas e Coaching do Centro Universitário de 
Brasília — carga horária 60 horas — início 05/04/2013 a 28/09/2013. Deliberação: 
aprovado. 16) Docentes: a) Permuta vaga Prof. Renato Caparroz. O professor passou em 
concurso para o Instituto de Biologia e solicita remoção com permuta de vaga para o 
Darcy Ribeiro. Deliberação: o Conselho aprova a remoção do professor desde que o 
professor permaneça na FUP até a vinda do novo professo e desde que o Instituto de 
Biologia repasse a vaga para a FUP. b) Cancelamento do Contrato do Prof. Visitante 
(ADM). O professor visitante encontra-se em licença médica até o dia 31/12/2012, 
sendo que o seu contrato encerra também nessa data. O contrato do professor foi 
prorrogado por meio de Termo Aditivo até abril de 2014 Deliberação: o Conselho 
entende que o Termo Aditivo assinado pelo professor Brydner Dreon Tenório deve ser 
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tornado sem efeito, tendo em vista que o contratado não atende aos interesses da 
instituição. Nada mais havendo a tratar, às dezessete floras, o Presidente deu por 
encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária lavrei a presente 
Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo PreIsidente e pelos Conselheiros 
presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 67a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

10 DE DEZEMBRO DE 2012. 

NOME ASSINATURA 
Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 
Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa akrivt-j. 	,• 	, 
Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

Él,  
4r 

Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja .114 
Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos I 

Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 

,14 
)0 	.... 

Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto ..cait,,tt. ri ci.kekc 

Coordenadora de Extensão 
Profa. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular  

Prof' Regina Coelly Fernandes Saraiva 	Suplente 

Coordenadora do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prof' Mônica Celeida Rabelo Nogueira -- 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior .d1s‘-'9  U) 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Prof.a Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 	ie-----3/ 
Prof. Paulo Petrol-libo Correia 	 Suplente 



k 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 	 , 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 	

$4  á\ 
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Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

sisiv,46, em"- 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	 Titular 

Prof. Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 
iih i • (Ále-f-:...  

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 

Prof.' Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 	 Titular 

Leny Paula Lisboa de Oliveira 	 Suplente  Nv.,--- 	• 	, 
23 Lucas Godinho Mendes 	 Titular 

i. 
À 

Ruhan Valadares Prestes 	 Suplente 

24 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome Assinatura 

14/1/44a) 
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